

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки

25 сентября 2014 года

г. Хабаровск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Хабаровскому краю, рассмотрев вопрос об исправлении опечатки в решении Комиссии Хабаровского УФАС России от 25.07.2014 № 118, предписании от 25.07.2014 № 70 по делу № 8-01/224,

установила:

При изготовлении полного текста решения Комиссии Хабаровского УФАС России от 25.07.2014 № 118 по делу № 8-01/224 в абзацах шестом, девятом на странице 5 мотивировочной части решения, пункте 2 резолютивной части решения допущены опечатки в части указания на пункт 1 части 1 статьи 3 Закона № 223-ФЗ, тогда как следовало указать, согласно тексту, пункт 2 части 1 статьи 3 Закона № 223-ФЗ.

Аналогичная опечатка допущена в предписании от 25.07.2014 № 70 по указанному делу.

В соответствии с частью 1 статьи 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» комиссия, принявшая решение и (или) предписание по делу о нарушении антимонопольного законодательства, по заявлению лица, участвующего в деле, или по собственной инициативе вправе дать разъяснение решения и (или) предписания без изменения их содержания, а также исправить допущенные в решении и (или) предписании описки, опечатки и арифметические ошибки.

Учитывая, что внесение исправлений в решение, предписание не повлияет на их содержание, руководствуясь статьей 51 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

определила:

1. Внести исправления в мотивировочную и резолютивную части решения от 25.07.2014 № 118 по делу № 8-01/224.

В абзацах шестом, девятом на странице 5 мотивировочной части решения, пункте 2 резолютивной части решения вместо пункта 1 части 1 статьи 3 Закона № 223-ФЗ следует читать пункт 2 части 1 статьи 3 Закона 3 223-ФЗ.

2. Внести исправления в предписание от 25.07.2014 № 70 по делу № 8-01/224.

В предписании после слов «устранение нарушений» вместо пункта 1 части 1 статьи 3 Закона № 223-ФЗ следует читать пункт 2 части 1 статьи 3 Закона № 223-ФЗ.